

我心中的冬奥吉祥物

2022年北京冬奥会和冬残奥会吉祥物全球征集启动

新华社北京8月8日电(记者姬烨汪涌)8月8日是2008年北京奥运会成功举办十周年纪念日,也是我国第十个“全民健身日”。这一天,2022年北京冬奥会和冬残奥会吉祥物全球征集启动仪式也隆重举行。

北京市委书记、北京冬奥组委主席蔡奇出席活动并宣布:“2018年全国‘全民健身日’主会场活动开始,2022年北京冬奥会和冬残奥会吉祥物全球征集发布启动。”

吉祥物是奥运会视觉形象系统与景观设计的重要元素,是最受公众欢迎、最具纪念价值的奥运品牌形象,也是最受社会关注、最易于青少年参与的奥运文化活动。此次全球征

集时间为今年8月8日至10月31日。随后将经过专家评审、修改深化、社会评议、法律审查和审批等程序,最终确定设计方案,并计划于2019年下半年适时发布。

国际奥委会主席巴赫通过现场大屏幕视频向全世界发出邀请,他说:“快来参加北京2022年冬奥会吉祥物征集吧。我们相信你会设计出一个好玩的吉祥物,得到全世界人们的喜爱,同时也很好地表现体育运动,特别是冬季体育运动(的魅力)。”

国际残奥委会主席安德鲁·帕森斯也通过视频表示:“我邀请全世界的设计者,尤其是年轻设计者,提交北京2022年冬奥会和冬残奥会吉祥物设

计方案。这场体育盛会将在一个美丽的城市和一个神奇的国家举办。希望吉祥物能体现全世界人民对冬奥会和冬残奥会的激情。”

此次吉祥物全球征集将在全国中小学生中开展“我心中的冬奥吉祥物”主题活动,吸引青少年关注、参与北京冬奥会筹办工作。其次,北京冬奥会吉祥物和冬残奥会吉祥物同步征集和评审,体现了“两个奥运同步规划、同步实施、同样精彩”的承诺。同时,此次启动仪式借助了2018年全国“全民健身日”主会场活动的平台,积极扩大影响,降低活动成本,用实际行动践行了国际奥委会《奥林匹克2020议程》和奥运会“新规范”。



我们一起动起来

8月8日,是全民健身日,各地举行丰富多彩的健身活动,倡导文明健康的生活方式。图为当日瑜伽爱好者一家瑜伽馆内练习瑜伽。 新华社发 陈福平 摄

“最美军嫂”张秀桃 无怨无悔护理伤残军人丈夫

2002年,张秀桃在河北鹿泉市部队医院实习时,被安排护理颈椎粉碎性骨折、高位截瘫将近3年的一级伤残军人朱光进。

2003年底,家人把朱光进接回鄱阳老家进行康复治疗。2004年11月,朱光进病情加重,几次流露出轻生的念头。张秀桃得知情况后,立刻决定要到鄱阳照顾朱光进。尽管父母极力反对,但随着时间的推移,张秀桃自己清楚,她已爱上了这个残疾军人。“光进虽然是一个残疾人,可他是一个有梦想、有责任感、有人情味的军人。这

个时候放弃他,就等于放弃他的生命。他虽然没有健康的身躯,但不能没有完整的爱。”凭着这份执着的信念,张秀桃打动了亲朋好友。她辞掉了在石家庄的工作,迢迢千里辗转来到鄱阳,与心爱的人生活在一起。

来到鄱阳后,张秀桃默默承担起照顾朱光进的重担。为了能让他站起来、动起来,张秀桃拜老中医为师,苦学按摩技术,坚持每天早晚给光进做肢体康复性按摩,一遍下来至少要一个多小时。时间一长,秀桃的手指关节变得膨胀、畸形,但

她却并不在意,“未来的路不管有多长、有多难,我都要和光进幸福地在一起。”

有爱就会有奇迹。5年多的精心照料,朱光进的身体一天天地好起来。两人在2009年1月举行了婚礼。2011年1月,他们的女儿顺利诞生。2012年,张秀桃通过自己的努力,取得了执业医师资格,在鄱阳镇卫生院工作。

(据中国文明网)



博览天下

热热热

芬兰一超市邀顾客店内消暑过夜



今夏芬兰遭遇高温天气,赫尔辛基一家超市变身“空调旅馆”免费让顾客在店内消暑过夜,享受舒适睡眠,受到好评。为安全起见,超市将来店过夜的人数限制在100名。(据新华网)

日本一只雄鹿下海乘凉



昨日,日本京都府舞鹤市的龙宫滨海水浴场,出现1只泡在海里的雄鹿。当天,市内的最高温度为36.2度。(据中新网)

瑞士出动直升机为牛送水



连日来,高温席卷瑞士,军队出动直升机为阿尔卑斯山脉的牛送水。(据中新网)